
 

 

 

ATA DA 19ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

Aos 07° dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-

se a Décima Nona Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, 

Sessão Extraordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. 

Em seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Apenas Vereador Nelson Ramos 

Filho não está presente, os demais estão. Ordem do dia. Presidente convida o Vereador 

Antônio Raimundo Oliveira Amaral, que concederá a moção de aplausos ao senhor 

Flávio Emídio Macedo. Vereador Antônio Raimundo então sobe a tribuna e fala um 

pouco sobre a história de vida do Senhor Flávio e em seguida chama ele ao plenário 

para que possa receber a placa de Moção de Aplausos, Flávio agradece ao Vereador 

por essa Moção. Presidente convida o Vereador Bruno Viana Moreira, que concederá a 

Moção de Aplausos ao Futsal Feminino Infantil da E.E.E.F.M "Pedro de Alcântara 

Galvêas", Vice-Campeã dos jogos escolares 2023. Vereador Bruno Viana sobe a tribuna 

e conta um pouco da história das jovens meninas pelo futsal e em seguida convida as 

meninas a Diretora Cristiana e o Treinador Cícero para que recebam a placa de Moção 

de Aplausos. Diretora Cristiana sobe a tribuna e agradece em nome das meninas por 

essa Moção. Presidente convida o Vereador Jeferson Lagares Oliveira, que concederá a 

Moção de Aplausos ao Senhor Danilo Martins Viana. Vereador Jeferson Lagares sobe a 

tribuna e conta um pouco da história do Senhor Danilo e logo convida ele para receber a 

placa de Moção de Aplausos. Senhor Danilo sobe a tribuna e agradece ao Vereador por 

ter concedido essa Moção de Aplausos a ele. Presidente convida o Vereador Marinaldo 

da Silva Faria, que concederá a Moção de Aplausos ao Senhor Claudiomir Rodrigues 

Costa. Vereador Marinaldo sobe a tribuna e conta um pouco da história de amizade 

entre ele e o senhor Claudiomir e logo já o chama para receber a placa de Moção de 

Aplausos. Senhor Claudiomir sobe a tribuna e agradece muito ao Vereador por ter 

concedido essa Moção de Aplausos a ele. Presidente convida o Vereador Raimundo 

Ferreira Magalhães, que concederá a Moção de Aplausos ao Senhor José Adalto de 

Abreu. Vereador Raimundo sobe a tribuna e conta a história de vida do Senhro José e 

logo o convida para receber a placa de Moção de Aplausos. Senhor José agradece pela 

placa de Moção de aplausos. Presidente convida o Vereador Sebastião Nivaldo Alves, 
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que concederá a Moção de Aplausos a Senhora Kátia Damica Silva. Vereador Sebastião 

justifica que a homenageada dele teve imprevistos e não pode comparecer. Sem mais 

assuntos a serem tratados, declaro encerrada a sessão e convido a todos para a 

próxima sessão ordinária que será realizada no dia 09 de Novembro de 2023, obrigado 

pela participação e tenham todos uma boa noite.Sem mais para o momento, eu Jeferson 

Lagares Oliveira, lavro a presente Ata que, após lida e achada conforme, segue 

assinada por todos os vereadores. 
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